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«YTBEPX/AO»
Hupextop I'BOY COI Ne 10

C=RU, O=BOY COLLI Ne 10, E-A.IIep

PACITUCAHUE 3AHATUIA
IlenTpa oOpasoBanus nudposoro u rymanurapuoro npopuieit < TOUKA POCTA»
Ha 2025-2026 y4eOHbIi rog

NOHeIeIbHUK BTOPHUK cpena YyeTBEpr NATHULA
ka6.121 ka0.122 | ka6.121 | ka0.122 | ka0.121 | ka0.122 | ka6.121 ka0.122 | ka6.121 | ka6.122
1 ypox Pasr. o Pasr. o 8a 11a6 80 106 11a
paxrom | Baxrom | (OB3P) | (mdB) | (063P) | 2 | (opzpy | 10OK) | gp3py | %2 (1e%)
2 ypok 96 11a0 78— 1rp 116
6a (Tex) (OB3P) 60 (Tex) (undy Y) 6B (TEX) (usdh) (OB3P) 5a (Tex) 7B(TEX) 9r (Tex)
3 ypoxk 9a 11a6 10a
(OB3P) 98 (uHd) | 7a (Tex) und V) | (OB3P) 56 (tex) | SB(rex) | 8a(mud) | 7r(rex) | 8a(tex)
4 ypok 10a0 80
Sr(tex) | 8r (uu®) | 56 (Tex) (und V) 76 (tex) | 80 (uHd) | 76 (Tex) 86 (Tex) (OB3P) 90 (Tex)
> YpoK 7r (tex) | 9a(uud) | 5B (TEx) (HIH?S(SS,) 6B (Tex) | 9r (uud) | 6r(tex) | 7r (uud) | Sr(rex) | 8B (Tex)
6 ypok 9r 10a6 Menua -
6r (tex) | 96 (uud) (OB3P) | (und B) Sa(tex) | 8B (uuD) 6 9B (Tex) | 60(Tex) | 8r (tex)
7 ypox 98 ) BILUIA - 8r 7B —2rp 3 76 — Irp B 7a—2rp
(OB3P) 3D-5 7B (TeX) Sa (OB3P) () MII - 86 (urdh) MII - 86 ()
8 ypok ) BIUIA — B 7a—1rp KYC—- | 76-2rp B BBb —
7a (Tex) 3D-6 8a (1b) 56 MII - 8a () 10-11 (undh) MII - 9r 346
IYPOR | Mg | 3D-7 | ssuB) | DA I mmoss | mp-5 | mm-os | PPPT | Mmoo | PBE
5B 6a0 8Br
10 ypoxk i BITJIA — ) [NIK-10- | BBb- | I[IK-10-| BBb-
MII-9a | 3D-8 8B (UB) sp MIT-96 | I11-6 11 P 11 946
11 ypok BIUJIA - BITJIA — bBb — bBb —
7 | WD) s mA-7 7a6 98r
12 ypox BITJIA - BITIA — M-8 BBB — bBb —
8 6Br a 7er 10-11
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